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 SEMESTRE  2006-2                                                                                                     TIPO “2”               
INSTRUCCIONES 

 
Antes  de comenzar a resolver este examen, lee cuidadosamente las siguientes instrucciones y si tienes alguna duda 
pregunta al profesor. 
 
El material del examen consta del CUESTIONARIO de reactivos, la FORMA GENERAL DE CAPTURA u hoja 
de respuestas, y una  hoja en blanco para desarrollar y justificar tus respuestas. 
 
La FORMA GENERAL DE CAPTURA es una hoja especial para lectura óptica, en donde deberás consignar tus 
respuestas, llenando cuidadosa y completamente los círculos correspondientes con bolígrafo de tinta negra o azul. 
 
DATOS DE IDENTIFICACIÓN 
 
En la parte superior de la forma general de captura anota tu nombre completo. 
 
A continuación llena los cuadros de la zona izquierda de dicha forma, con las siguientes indicaciones: 
 
En NÚMERO DE CUENTA anota con números, en los cuadros en blanco, tu número de cuenta de la UNAM y 
abajo llena los círculos correspondientes. Si tu número de cuenta consta de 8 dígitos agrégale un cero a la izquierda; 
por ejemplo, si tu número de cuenta es 97007823 debes anotar: 097007823. 
 
En CARRERA, ASIGNATURA y DÍA, MES, AÑO no llenes ningún círculo. 
 
En GRUPO escribe el número del grupo en el  que estás inscrito. Utiliza dos dígitos; por ejemplo si tu grupo es 4 
debes anotar 04. 
 
En TIPO anota con números, en los cuadros en blanco, el número 01 si tu examen es tipo 1 o el número 02 si tu 
examen es tipo 2. 
 
 
 

RESOLUCIÓN DEL EXAMEN 
 

a) El cuestionario consta de quince reactivos cada uno con cuatro opciones de respuesta. Sólo una es la 
correcta. 

b) Si tu respuesta requiere de un procedimiento deberás efectuarlo clara y ordenadamente en las hojas blancas. 
c) Es recomendable que primero contestes todo el examen en el cuestionario y en el cuadro correspondiente al 

reactivo escribe tu respuesta. 
d) Después de contestar en el cuestionario, llena cuidadosa y completamente los círculos correspondientes en 

la hoja de respuestas. 
e) En la hoja  de respuestas sólo deberás emplear las opciones de los círculos del 1 al 4. El utilizar otros 

círculos invalidará tu respuesta. 
f) Por ningún motivo maltrates la hoja de respuestas, porque la lectora óptica rechazará las dañadas. 
g) Al finalizar entrega al profesor el cuestionario, la hoja de respuestas y las hojas que contengan tus 

procedimientos. 
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ÁLGEBRA 

1.  Al racionalizar la expresión  
−3

1
1 x

,  se obtiene .................................................. 

 

1) +
−

1 x
1 x

    2) 
( ) ( )+ −

−

231 x 1 x
1 x

     3)  ( )− +
−

3 1 x 1 x
1 x

        4)  
( )−

−

23 1 x
1 x

 

 

2.  Al reducir la expresión  ( ) ( )
( )

−

+ +

+

2 1
3 6

1
2

a b a b

a b
 donde a + b ≠  0, se obtiene  ......... 

1) 0  2) 1 3) -1         4) −2
9

  

 
          
 

3.  Al reducir completamente la expresión   
−

−

 
 
  
 

1
3 3

3 4

1 6

8a y
27 b

 ,   se obtiene................... 

 1) 
4

2

6 y
a b

                 2) 3
6 y
ab

            3) 
4

2

6 y
ab

             4) 
3

2
2a y
3b

 

 

4. Al simplificar la expresión   
− −−
−

2 2

2 2
a b
a b

  donde a y b ≠ 0 y a ≠ b, se      

obtiene............................................................................................................... 

 1) 2 2

1
a b

            2) 
−4 4

1
a b

        3) 
− 4

1
(a b)

           4) − 2 2

1
a b

 

          
  

5. Al simplificar la expresión 
( ) +

+ + +

+

2 2 3 3

n 2 n
3ab 3a b a b

a b
, se obtiene ....................... 

1) +
+

n (a b)
(a b)

      2) + +5n (a b) (a b)          3) 
+ +5n

1
(a b) (a b)

        4) +
+n

(a b)
(a b)

 

 
 

  7 puntos 

   6 puntos 

  7 puntos 

  7 puntos 

  7 puntos 
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6.  Una expresión  equivalente a ( )( )+ +2 22n n 2n n 02n 4 2 (a )  con a ≠ 0,  es ................. 

 

1) 
 
 
 

2n
38 2                2) +3 2n2            3) 

+
13 n
22           4) 

 
 
 

3n
28 2  

7.  Al factorizar la expresión − +4 28x 6x 1 , se obtiene............................................ 

  1)   (8x 2  +  1) (x 2 + 1)                                2)   (4x 2 +  1) (2x 2 +  1) 
   3)   (8x 2  -  1) (x 2 - 1)                                  4)   (4x 2 -  1) (2x 2 -  1)                       

  
8.  Al factorizar  −6 4x 64y , se obtiene ..................................................................... 

        1) 
  

− +  
  

4 4
3 33 3x 4y x 4y                    2) ( )( )− +3 2 3 2x 8y x 8y        

  3) ( )+
23 2x 8y                                          4)  ( )( )+ +3 2 3 2x 8y x 8y  

9.  Al factorizar la expresión − − − + +2h 3hk hj ph 3pk pj ,  se obtiene ...................      
1)   − − − −(h p )( 3k j h)                                                2)   + − − +(h p )( 3k j h)          

 3) − − − +(h p )( 3k j h)                                  4) + + +(h p )(3k j h)  

 

10.  La expresión equivalente a −
−3 3

x y
x y

con  x  ≠ y, que se obtiene de descomponer al 

numerador como una diferencia de cubos con exponente fraccionario es ......... 

1)  + +3 2 233x xy y                     2) +3 3x y           

       3) −3 3x y                                   4)  − +3 2 233x xy y   

 

11.  Un factor de   − − −2 2 2y (3 x) (x 3) ,  es ......................................................... 

1)  − +( y 1)               2) +(1 y)y        3) − −( 1 y)                    4) +(1 y)  

 

 

 

   7 puntos 

   7 puntos 

   7 puntos 

   5 puntos 

   7 puntos 

   6 puntos 
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12.  Al factorizar la expresión  + +
−

3 2

3

x y 3x y 9xy
x 27

, se obtiene ...................................                             

1)  
( )−

2
xy

x 3
              2)  ( )−

2x 3
xy

        3)  −x 3
xy

                  4) 
−
xy

x 3
 

 

13. El valor de x  que se obtiene al efectuar la operación       

3 2ln( x + 13x -10 ) - ln( x +5) = ln(5 ) ln(1)+               es ............................................ 

  1) -1                  2) 3
7

                       3) 1                       4) 7
3

       

                                    

14. La base b de 3log 12 =
4b  es  ............................................................................ 

 
 1) 312 12          2) 324 6            3) 36 12                 4) 4 312     

 

15. Al utilizar las propiedades de logaritmos, la expresión  equivalente a  

 
  
 

2

2 3

y clog
x y - 3x

  es.......................................................................................... 

1) 2 log y +log c – 2log x  - 1 1log y + log 3x
3 3

   

2) 2 log (y -  x ) + log c   - 1 log (y -3x)
3

 

3) 2 log y +log c – 2log x  + 
1 1log y - log 3x
3 3

 

4)   2 log y +log c – 2log x  - 1 log (y -3x)
3

 

   7 puntos 

   7 puntos 

  6 puntos 

   7 puntos 


